



爱泼斯坦的名单

爱泼斯坦

杰弗里·爱泼斯坦，美国人，亿万富豪，曾将一座私人岛屿打造成所谓“萝莉岛”，以招募按摩师为由诱拐年轻女孩提供性交易，供权贵阶层享乐。2019年，爱泼斯坦因涉嫌进行性交易及合谋拐卖未成年女性被捕并被起诉，在狱中等待审判期间神秘死亡，留下重重疑问。

日前，随着一批法庭文件被解密，一份涉及上百人的“爱泼斯坦名单”被公开，再度引发轩然大波。

名单公开

1月3日，在纽约地区法官普雷斯卡的命令下，200多份、数千页与爱泼斯坦案有关的法庭文件被陆续公开。

美联社记者西萨克说，我们第一次看到了其中一些文件，一些曾经被涂黑的名字，现在已经被公开。比如前总统比尔·克林顿、安德鲁王子，甚至多年前有一位律师还提到迈克尔·杰克逊。

普雷斯卡表示，之所以解密这些文件，是因为其中大部分信息此前已经被媒体或在其他法庭审判中公之于众。

法庭文件中出现某些名字，并不意味着这个人曾登上“萝莉岛”或参与过爱泼斯坦组织的性交易。但对于受害者及她们的家人而言，这仍具有重要意义。

多萝西，一位愤怒的母亲。法庭文件中提到的“无名氏5号”，就是她的女儿卡罗琳。2001年卡罗琳第一次走进爱泼斯坦位于佛罗里达州棕榈滩的豪宅时，只有14岁。

卡罗琳是被一名所谓的“朋友”、时年17岁的弗吉尼亚“哄骗”到棕榈滩豪宅的。

她被要求为一丝不挂的爱泼斯坦按摩，并目睹了爱泼斯坦与弗吉尼亚发生性关系，事后卡罗琳得到300美元。

此后四年时间里，卡罗琳前往棕榈滩豪宅大约100次，有时一周三四次，其间多次遭到性侵犯。

2023年5月，卡罗琳死于服用过量药物，据《今日美国》称，当时36岁的卡罗琳已是五个孩子的母亲，开启了一段新生活，但她仍需依赖药物来缓解那段可怕经历带来的精神痛苦。

36岁的詹妮弗·阿罗兹，与卡罗琳有着相似的遭遇，14岁时被哄骗到爱泼斯坦的曼哈顿别墅从事所谓的按摩工作，15岁时被爱泼斯坦强奸。

爱泼斯坦

1953年，爱泼斯坦出生于纽约布鲁克林的一个犹太人家庭。

凭着一份造假的学历，爱泼斯坦进入知名私立高中道尔顿学院当上一名老师，在美国作家帕特森看来，或许从那时起爱泼斯坦就误认为人生存在某种“捷径”。

教书期间，爱泼斯坦注意

“萝莉岛”

1998年，爱泼斯坦以795万美元的价格买下美属维尔京群岛的私人岛屿“小圣詹姆斯”岛。这座岛有30多万平方米，爱泼斯坦在岛上修建了小屋和海景别墅。岛上，直升机停机坪、私人码头、加油站、海水淡化系统、网球场、健身房等设施一应俱全，一名曾在岛上工作的前员工形容它“就像一家没有人付钱的五星级酒店”。

最新公开的法庭文件显示，被带上“萝莉岛”的未成年女孩们会被要求穿上维密品牌的泳衣和睡衣，被迫遭受性虐待。一些证词中提到，“按摩”是对性行为的暗示，岛上的“经营方式就像妓院”。

一名代号“无名氏3号”的原告称，她被爱泼斯坦“以性目的介绍给多名有权有势的男人，包括著名的美国政客、企业高管以及外国政要”。

这些受害的女孩大多出身贫穷，缺少父母关爱，在心智尚未成熟时就被哄骗落入

死亡疑点重重

2005年3月，佛罗里达州棕榈滩警方接到一通报警电话。报警人称其继女在学校和人打架，然后带回来300多美元，后来发现她们其实是去了棕榈滩一个男人的家里，给这个男人做按摩。

警方对爱泼斯坦的别墅进行了搜查。

2008年6月，爱泼斯坦因教唆和怂恿未成年人卖淫，被判处18个月监禁。但他却得

到，一名学生的父亲是美国投行贝尔斯登公司的高级合伙人格林伯格。

在格林伯格的介绍下，爱泼斯坦踏入金融界，仅仅两个月后，公司人事部门就发现蹊跷，爱泼斯坦的学历是假的。

最终，爱泼斯坦不但留了下来，还受到重用，在1980年成为贝尔斯登的有限合伙人。

魔窟。

负责引诱这些女孩上岛的，是爱泼斯坦的女友马克斯韦尔。而当受害女孩又诱骗来另一个女孩，马克斯韦尔就会给她一笔赏金，一个可怕的网络就这样形成。

一名受害者称，到16岁的时候，已经为他带去了75个女孩。14岁、15岁、16岁，从八年级到九年级。她是在学校聚会上招募她们的。

兰瑟姆，“萝莉岛”受害女孩之一，法庭文件代号“无名氏43号”。她在私人飞机和私人岛屿的诱惑下登岛，却被迫与爱泼斯坦和他的客人多次发生性关系。

在最新公布的法庭文件中，被提到数十次的“无名氏36号”的身份被解密，他是美国前总统克林顿。

但克林顿否认曾经登岛。

1月3日，克林顿的发言人强调，克林顿在与爱泼斯坦交往时，对其可怕罪行一无所

到“工作假释”的待遇。

2019年7月，爱泼斯坦因涉嫌组织性交易及合谋拐卖未成年女性再度被捕并被起诉，法官拒绝了他一亿美元的保释申请。

然而一个月后，等待审判的爱泼斯坦在狱中死亡，法医称他是“自缢而亡”，所用工具是他的床单。

不过今年1月3日，美国律师戴维·舍恩爆料，爱泼斯坦

1982年，爱泼斯坦自立门户成立爱泼斯坦财务管理公司，专为身家在10亿美元以上的富豪提供服务。

一位华尔街人士这么评价爱泼斯坦：他喜欢让别人觉得他很有钱，以便更好地融入上层朋友圈。而他结交权贵富豪的方式，就包括提供特殊的“招待”。

知，“双方上一次联系是将近20年前的事”。

庭审中这些女性被问及，是否曾与克林顿共同乘坐直升机，她们否认了这一点。然而白宫的访客日志显示，在克林顿执政时期，爱泼斯坦至少17次访问白宫。

2006年3月，著名物理学家霍金在临近岛屿参加学术会议后，曾受邀登上“萝莉岛”吃烧烤。

受害者弗吉尼亚称，不是所有男人都会参与（非法活动），有些人来到岛上，只是单纯吃了顿午饭或晚饭，并没有停留太久。

最新解密的法庭文件还显示，迈克尔·杰克逊也曾前往爱泼斯坦位于棕榈滩的豪宅，但并未接受“按摩”，杰克逊也从未因此受到任何不当行为指控。魔术师大卫·科波菲尔也出现在庭审文件中，因为他在爱泼斯坦的一次晚宴中表演了魔术。

死亡几天前，曾被狱友尼古拉斯·塔塔吉利昂勒住颈部。但爱泼斯坦并未向狱警报告此事。

爱泼斯坦死亡当日，狱警睡着了，监控故障了，狱友离开了，疑点众多，至今无解。

美国记者马斯格雷夫说，这个故事永远也不会完结，他是自杀、他杀，还是另有隐情。是不是有大人物买通狱警杀了他，我不知道。

“有用的政治工具”

1月3日，《纽约邮报》刊发了对爱泼斯坦的弟弟马克的独家专访。马克透露，爱泼斯坦生前掌握着有关特朗普和克林顿夫妇极具煽动性的猛料。

根据飞行日志，特朗普曾7次乘坐爱泼斯坦的私人飞机，往返于佛罗里达州棕榈滩和纽约。

克林顿的乘机次数更是高达26次，在2002年、2003年曾乘坐爱泼斯坦的私人飞机环游世界，访问了欧洲、亚洲和非洲。

爱泼斯坦的私人飞机后来得到一个臭名昭著的绰号“萝莉快车”，因为常常被用来在爱泼斯坦的各处住所之间运送未成年女孩。

1月3日法庭文件公开后，西方社交媒体上出现了一些声称是特朗普与爱泼斯坦共乘“萝莉快车”以及登上“萝莉岛”的图片。媒体核查后认定，是用人工智能技术伪造出来的。

1月9日，特朗普在社交媒体发文称：这就是民主党对共和党对手所做的事情，因为我在民调中大幅领先他们。

1月5日，美国总统拜登在宾夕法尼亚州开启2024年大选的第一站活动。

此时，正值首批法庭解密文件两天后，也是国会山骚乱三周年前一天，时间节点相当微妙。

目前，拜登和特朗普分别是民主共和两党内最热门的总统竞选人。多个最新民调显示，两人目前的民意支持率几乎持平。

在美国纽黑文大学刑事司法助理教授保罗·布莱克利看来，当此关键时刻，爱泼斯坦案成了美国两党交锋的发力点。

分析人士指出，随着美国进入大选年，党争和政治对立还将进一步凸显，类似爱泼斯坦案这样涉及政界名流的丑闻内幕预计还会层出不穷。

随着爱泼斯坦案越来越多的细节被解密，美国政商两界之间千丝万缕讳莫如深的关系再度引发关注。

在美国纽黑文大学刑事司法助理教授保罗·布莱克利看来，在美国党争加剧的背景下，爱泼斯坦案过去是、现在仍然是一个“有用的政治工具”。

据央视新闻